

种族主义加甩锅推责 美国抗疫历史劣迹斑斑

美国正在经历又一波新冠疫情高峰。美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示，目前全美日均新冠死亡人数达1100人，为3月中旬以来新高。随着疫情恶化，美国政客再度掀起疫情甩锅高潮，在继续指责中国的同时，开始把矛头指向拉美裔移民。

分析人士指出，美国种族主义和排外主义根深蒂固，历史上曾屡屡出现遇到疫情就指责少数族裔或外国人的情况。如今面对新冠疫情，美国政客故伎重施，大搞“医学种族主义”，通过怪罪外国人和移民来转移矛盾、甩锅推责。但这对抗疫毫无帮助，最终只会作茧自缚，害人害己。

惯于污名化

就在变异新冠病毒德尔塔毒株肆虐美国之际，一些共和党政客不思抗疫，却把矛头指向外来移民。佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯本月初在记者会上说：“无论是什么毒株，它们都是从南边境传进来的。”得克萨斯州州长格雷格·阿博特一面指责拜登政府允许可能携带新冠病毒的人自由进入美国，一面禁止本州各地实行强制戴口罩令。

美国《新闻周刊》网站评论说，部分共和党人又退回到恶毒的旧把戏中，企图通过指责外来移民转移美国民众注

意力。

纵观美国两百多年的历史，疫情中对少数族裔和外来移民的污名化频频发生，这些“背锅”群体因此受到巨大伤害。

1832年，纽约爆发霍乱。起初疫情最严重的地区都是贫困社区，而这些地方往往又是爱尔兰移民较为集中。不少纽约人于是将疫情归咎于爱尔兰移民，称他们染病是“咎由自取”。

19世纪后期，美国排华情绪高涨，卫生官员和政客常常把中国移民同疾病和肮脏联系起来。1876年，旧金山爆发天花疫情，该市卫生官员立即将其归咎于“无视美国卫生法规的中国人”。

20世纪初，对新移民的歧视在美国成为风潮。当美国东海岸爆发脊髓灰质炎疫情时，居住条件普遍较为恶劣的意大利移民中很多人染病，于是被指责造成疾病流行。

20世纪80年代初艾滋病出现时，美国疾病控制和预防中心在没有拿出有力证据的情况下，将来自海地的外来者列为高危人群之一。

2014年西非发生埃博拉疫情，来自尼日利亚、几内亚等西非国家的人成为被歧视对象。一个典型案例是，两名尼日利亚学生只因来自疫情发生国就被大学拒绝录取。

对这一段段黑暗历史，《华盛顿邮

报》《纽约时报》以及《时代》周刊等美国媒体都进行过揭露。

美国南加州大学教授塔利娅·莫利纳在接受媒体采访时说，责怪移民、实行“医学种族主义”的做法在美国有很长历史。“随着感染率上升，死亡率上升，找替罪羊的行为就会增多。”

美国宾夕法尼亚大学教授乔纳森·齐默尔曼日前在《华盛顿邮报》撰文指出，历史上每当有疫情暴发，美国总是把矛头对准来自其他国家的人。“他们成为方便的替罪羊，免除了我们其他人对疾病和死亡的责任。”

分析人士指出，这些历史事件充分暴露了美国社会长期以来的严重种族主义问题。种族歧视积重难返，像病毒一样肆无忌惮地传播，加重了疫情期间社会的排外倾向和极端情绪。

美国圣克拉拉大学副教授谢丽·王(音译)在接受媒体采访时指出，诽谤少数族裔——特别是在危机来临时，这种做法在美国历史久远，其根源是白人至上主义以及对白人力量被削弱的恐惧。有些美国白人经常鼓吹种族谬论，将其他族裔描绘成比白人低下、肮脏或危险的群体。

“医学种族主义”的结果往往是误

害人将害己

导公众去责怪少数族裔或外国人，却忽视自身防疫措施，导致疫情防控不力。美国加利福尼亚大学里弗赛德分校副教授金·伊·迪翁专门研究过“疾病政治化”问题。她指出，如果普通民众将一种疾病看成是外国人只会有的，他们就不会采取预防措施，自身感染风险就会加大。

比如，此次疫情期间，曾有堪萨斯州官员宣称其所在地区不需要执行严格的公共卫生措施，因为那里“没有几个中国人”，很安全。

如果说在历史上的一些疫情中，对少数族裔和外国人污名化还有部分原因是人类对传染病原理缺乏科学认识，那么在医学发达的今天，这种行为则完全是政客们为了掩盖自身防疫失败甩锅推责，利用美国根深蒂固的种族主义偏见有意而为之。

宾夕法尼亚大学教授齐默尔曼认为，美国本可通过给更多人接种疫苗、要求戴口罩等预防措施来遏制新冠疫情，但在确诊和死亡人数最多的一些州，政客们不是在努力改进人们的防疫行为，而是对边境以外的人指指点点。

南加州大学教授莫利纳说，对政客们来说，责怪来自其他国家的人，而不是选民或自己，总是要容易得多。这种情况短期之内是不会改变的。

(新华社华盛顿8月29日电)

服贸会纯线上参展企业 超过4300家 同比增长约40%

新华社北京8月29日电 记者29日从2021年服贸会媒体通气会获悉，2021年服贸会数字平台将围绕五大场景提升用户体验，共改进升级近40个功能点，充分利用线上空间无限、可拓展特性，打造永不落幕的服贸会。截至8月29日12时，纯线上参展企业有4357家，同比增长约40%。

据了解，2021年服贸会数字平台包括展览、会议、洽谈、贸易、数字化服务五大核心场景，包含了线上平面展台、3D展台、云会议、会议直播、云洽谈、云签约、在线预约等功能。今年的服贸会数字平台提供了包括PC、App、H5、小程序、公众号等多端融合渠道，全面覆盖不同用户、不同场景下的线上参会和观展需求。同时，打通了健康宝、核酸、疫苗数据的在线预约售票服务，将保障观众便捷、安全参展参会。

首都会展集团有限公司总经理周一炜介绍，此次服贸会参展商可通过“企业小官网”等功能，便捷建立企业专属的品牌官网和电子展台，本次增加的企业新闻、企业相册、展会海报、企业直播等板块，能够更立体展示企业品牌及项目，提升参展商获得潜在商机的能力。电子名片、线下约见、商机跟进、在线洽谈等线上线下融合服务，将助力企业更高效、便捷、精准地进行合作磋商。

此外，服贸会数字平台还提供了在线直播、视频会议等功能，并为国际展商提供在线英语服务支持，新的云会议室也增加了同声传译功能。

重庆6个区县遭遇大暴雨 3条河流超保证水位



新华社重庆8月29日电 28日以来重庆降雨天气持续，6个区县雨量达到大暴雨，3条河流出现超保证水位洪水。重庆相关区县正组织力量抢险救灾。

重庆市水文监测总站29日发布的信息显示，28日8时至29日8时，重庆长江沿线及以北地区中到大雨，局地暴雨到大暴雨。梁平、城口、开州、云阳、奉节、巫溪6个区县出现大暴雨。最大降雨量出现在巫溪县红池坝农场，达到231.0毫米。

受降雨影响，重庆有3条中小河流出现超保证水位洪水，其中，合川区三庙河三庙站超保1.27米，城口县任河东升站超保0.06米，梁平区新盛河新盛站超保0.04米。另外，云阳县汤溪河、开州区南河等河流出现超警戒水位洪水。29日，重庆水文部门针对城口县任河、云阳县汤溪河、巫溪县大宁河等河流出现的涨水过程，持续发布洪水预警信息，要求加强防范、及时避险。

在巫溪、城口等地，受降雨影响，部分道路垮塌，低洼地带出现积水，当地及时进行交通管制，并组织人员和财产转移。

水文部门预计，29日8时至30日8时，重庆万州、开州、云阳、巫溪、城口等区县中小河流还可能出现不同程度涨水过程。

新华社重庆8月29日电 记者从三江源国家公园管理局了解到，近年来，可可西里国家级自然保护区不断加大保护力度，有效遏制了盗猎藏羚羊案件的发生，保护区内藏羚羊种群数量从不足2万只“涨”至7万多年。近期，藏羚羊大规模迁徙盛况再现青藏高原。

位于青海省玉树藏族自治州治多县境内的可可西里，总面积4.5万平方公里，平均海拔4600米以上，被誉为“青藏高原珍稀野生动物基因库”。上世纪80年代，藏羚羊在可可西里遭到大规模盗猎，数量从20万只锐减到不足2万只。

1994年，为保护藏羚羊，环保卫士杰桑·索南达杰在可可西里无人区与持枪盗猎者搏斗，最终献出了宝贵生命。近年来，可可西里工作人员探索出许多行之有效的保护手段，为藏羚羊产仔和迁徙保驾护航。

据三江源国家公园管理局局长江源园区可可西里管理处达哇卓玛介绍，可可西里工作人员多年来不间断地开展大规模、高密度、高频率的专项巡山行动，严厉打击非法进入保护区的一切违法活动。

2020年6月8日，可可西里成立了民兵管护分队，推行“民兵+生态管护员”制度，保护力度进一步加大。

多年来，可可西里对盗猎藏羚羊的行为进行了严密的监控和持续的打击，如今藏羚羊保护工作已走向常态化、制度化。“藏羚羊有效保护的现状是中国自然保护区建设成果的缩影，高原珍稀动植物资源的有效保护得益于国家对自然保护区的投入及建设。”三江源国家公园管理局局长江源园区可可西里管理处主任布周说。

日前，国家林草局发布消息，我国藏羚羊保护等级已从“濒危物种”降为“近危物种”。



中国紧急援助古巴抗疫物资运抵哈瓦那

新华社哈瓦那8月29日电 中国政府紧急援助古巴的又一批抗疫物资28日晚运抵古巴首都哈瓦那。这批援助物资包括抗原检测试剂、防护手套、防护服和护目镜等。

中古双方在机场举行简短交接仪式，中国驻古巴大使马辉、古巴外贸外长马尔米耶卡分别致辞。

马辉说，中古在抗击疫情中团结互助，既充分体现了两国真挚的兄弟情谊，也生动诠释了人类命运共同体理念，为全球抗疫合作注入了正能量。今年6月以来古疫情反弹，中方急古巴人民之所急，决定在去年提供抗疫物资援助的基础上，再次提供医疗用品、药品和食品紧急援助，帮助古巴人民抗击疫情。中方近期已紧急向古巴提供了呼吸机、防护服等物资，后续还有其他医疗用品和民生物资陆续运抵古巴。

马尔米耶卡表示，古巴政府和人民真诚感谢中国政府的慷慨援助和大力支持。这批医疗物资是古巴抗击疫情、救治患者所急需的，将立即调拨至古巴各地医院。中方对古施以援手，是两国牢不可破兄弟情谊的生动体现。

连日来，美国和其盟友在喀布尔机场展开大规模人员撤离行动。美国白宫28日上午说，自8月14日以来已有超过11万人撤离。根据美方计划，其撤离行动将于8月31日结束。五角大楼发言人柯比28日说，美军已开始最后阶段撤离。

拜登今年4月宣布，驻阿美军5月1日开始撤离，9月11日前完全撤出。7月他又表示，美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。8月15日，塔利班进入并控制喀布尔，宣布“阿富汗的战争已经结束”。

也门政府军基地 遭导弹袭击

新华社开罗8月29日电 亚丁消息：也门政府一名官员29日说，胡塞武装当日上午发射导弹袭击了也门政府军位于南部省份拉赫季的阿纳德空军基地，导致至少8名政府军士兵死亡，20多人受伤。

这名不愿透露姓名的官员说，胡塞武装发射三枚导弹袭击了阿纳德空军基地。导弹击中该军事基地时，政府军士兵正在进行军事训练。

拉赫季省是从也门北部通往南部港口城市亚丁的必由之路。阿纳德空军基地则是沙特阿拉伯领导的多国联军训练也门政府军的重要军事基地。也门胡塞武装曾多次发动军事行动试图攻占拉赫季省，但均未成功。

2014年9月，胡塞武装夺取也门首都萨那，后又占领也门南部地区。2015年3月，沙特等国对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2018年12月，在联合国斡旋下，也门政府和胡塞武装就停火、战俘交换等议题达成一致，但不久双方就互相指责对方破坏停火协议。2020年12月，也门政府与南方过渡委员会组建联合政府。至此，也门南部大部分地区实现名义上的统一。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登：未来一两天阿富汗首都可能再次发生恐怖袭击

新华社华盛顿8月28日电 美国总统拜登28日说，美军方评估认为，未来24小时至36小时阿富汗首都喀布尔很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

拜登当天在与国家安全团队讨论阿富汗局势后发表声明说，喀布尔局势仍然“非常危险”，喀布尔机场存在很高的恐袭威胁。美军指挥官汇报说，喀布尔机场未来24小时至36小时很有可能再次发生恐怖袭击。

招标公告

1. 招标条件
本招标项目太仓市第一人民医院电气火灾监控系统项目已经批准建设，招标人为太仓市第一人民医院，招标代理机构为苏州智达建设管理有限公司。项目已具备招标条件，现对该项目的施工进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围
太仓市第一人民医院电气火灾监控系统项目，工程造价约29万元。

3. 投标人资格要求
(1) 资质条件：建筑机电安装工程承包三级(含)以上资质；
(2) 项目经理资格：机电工程专业高级及以上注册建造师，具备有效的安全生产考核合格证书。

4. 招标文件的获取
4.1 自2021年8月30日9:00至2021年9月4日17:00(北京时间，法定节假日除外)携带法定代表人授权委托书原件、授权委托书身份证及企业营业执照副本、资质证书、安全生产许可证、建造师证、安全考核B证复印件(复印件须加盖公章)到太仓市城厢镇东亭北路22号3幢购买招标文件。

4.2 招标文件每套售价300元，售后不退。

5. 投标文件的递交
5.1 投标文件递交的截止时间(投标截止时间，下同)为2021年9月9日14:00，地点为太仓市东亭北路22号3幢1楼会议室。

5.2 逾期送达的或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。

6. 联系方式
联系人：戈燕芳 电话：13962615611

太仓市第一人民医院 绿化养护项目中标公告

一、项目编号：SZZD2021-CG-005
二、项目名称：太仓市第一人民医院绿化养护项目
三、中标信息：
供应商名称：太仓市柳园园林绿化工程有限公司
供应商地址：太仓市城厢镇电站村益民路66号
中标金额：人民币245000元
服务时间：2年

四、公告期限：本公告发布之日起一个工作日。
五、采购代理机构：苏州智达建设管理有限公司
联系人：戈燕芳 电话：13962615611

2021年8月30日

苏州金腾拍卖有限公司拍卖公告

受委托，本公司将于2021年9月6日上午10时在太仓市北门街8号二楼，公开拍卖如下资产：

一、拍卖标的：太仓市沙溪镇归庄区泾村三组房地产，有证房产面积5969.13平方米，无证房(含搭建)面积约3991.43平方米。土地(集体权证)使用权面积134627平方米。瑕疵说明：1.房地产权属过户存在重大风险，委托人、拍卖人无法保证。且拍卖成交后，买受人需缴纳土地使用的税金及租金(包括拍卖前欠缴的)；2.涉及标的中的无证房产，由买受人自行接受行政主管机关(依照法律法规、法律的处理)包括拆除、没收等法律后果，但不影响拍卖成交；3.一旦拍卖成交，标的资产所有“租赁协议”即终止。买受人需自行与原承租人协商租赁或腾退事宜，所涉财产纠纷、安全等其它一切风险均由买受人承担，与委托人、拍卖人无关；4.本标的权属土地上存在较多原承租人的财产(如配套设施、生产资料等)，涉及承租人的财产不在本次拍卖范围内；5.因历史原因，可能存在其它未知瑕疵一并由买受人自行至现场实地了解，并承担成交后由此带来的风险；6.买受人付清全部拍卖款即取得标的物(权属)交割完成；7.竞买人需签署瑕疵告知的相关承诺书，其它事项详见“拍卖告知书”。

三、竞买须知：凡有意参加竞买者于9月3日下午3时截止登记前凭有效证件办理参与手续，并交付保证金：人民币200万元(以到账为准)。

四、咨询联系地址、电话：太仓市北门街8号二楼 13706240976 18962601879